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25 жовтня волонтери гуманітарної місії «Проліска» евакуювали з

Куп’янського району 52 людини.

Про це вони повідомили у своїх соцмережах.

Людей вивозили з Куп’янська, Ківшарівки, Куп’янська-Вузлового,

Новоосинового, Подолів та Курилівки. Разом з жителями району

евакуйовували також і їх домашніх улюбленців. Волонтерам вдалося

вивезти трьох котів, двох собак та одного папугу.
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Волонтери евакуювали ще 52 людини з Куп’янського
району
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З евакуйованими працювали психолог та соціальний працівник. Пасажири

забезпечені питною водою та гарячим чаєм.

«11 людям була надана психоемоційна підтримка. Переважно, це
самотні люди, які не мають родичів та близьких. Єдине, що
залишилося у них – це майно, через яке вони переймаються і
майбутнє, яке цілком невизначене. В той же час люди розуміють,
що іншого виходу, ніж виїхати з небезпечного району в них не
було», – розповідають волонтери.

Під час цієї серії евакуацій, за розповідями волонтерів, виїхала 73-річна

жінка, яка під час війни поховала сина та чоловіка. Вона проживатиме з

подругою, яку не бачила понад рік. 
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«Переживає, що буде тягарем, але каже «разом веселіше». Також
жінка, 69 років, виїхала з великою іконою Божої Матері, яка
належить її подрузі. Подруга дуже просила вивезти святиню, як
пам’ять про свою матір. Жінка переживає, що свої ікони так і
залишила вдома, але вірить, що вони вціліють та збережуть її
будинок від руйнування», – ідеться в повідомленні. 

Чому це важливо

Станом на початок жовтня, триває примусова евакуація дітей з 29

населених пунктів Куп’янського району. Діти перебувають разом з

батьками у Кіндрашівській, Курилівській та Куп’янській громадах, в яких

оголошена обов’язкова евакуація.
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За словами начальника Купʼянської РВА Андрія Канашевича, залишаються

ті, з ким потрібно більш наполегливо працювати, залучати службу у

справах дітей та органи правопорядку. Він додав, у планах евакуювати за

два-три тижні родини з дітьми на небезпечних територіях.

В основному заявки на евакуацію надходять з лівого берега річки Оскіл –

Ківшарівка, Подоли, Куп’янськ-Вузловий.

Повідомляється, загалом дев’ять тисяч людей підлягають евакуації з

населених пунктів Куп’янського напрямку, з них майже п’ять тисяч жителів

саме з Куп’янської громади. А пріоритетом для евакуації є лівий берег, де

залишається більше 2700 людей. 

Водночас на Харківщині фіксується зниження темпів евакуації через

обстріли РФ. Зокрема на Куп’янському напрямку евакуаційні заходи

ускладнюються через російські обстріли по переправах. Однак напружена

ситуація і в Борівській громаді.

Куди звертатися по допомогу з евакуацією

Евакуйованих, яким немає куди їхати, розселяють у Харкові або в регіоні. А

сам процес евакуації координується через безкоштовну гарячу лінію – 0

800 33 92 91.

Крім того, у Харкові для переселенців діють гуманітарні хаби, такі як

«Вовчанський» та «Липцівський».

Читайте також

#евакуація Куп'янськ #евакуація Харківщина #Куп'янський район #Проліска-Харків

#Харків війна

ISW не підтверджує просування російських військ на Куп’янському

напрямку.

Внаслідок обстрілів Харківщини за минулу добу один загиблий —

Синєгубов.
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